

中国安葬首批在韩志愿军烈士遗骸

现确认抗美援朝烈士 197653 名

10月29日消息,在韩志愿军烈士遗骸安葬仪式29日在沈阳抗美援朝烈士陵园举行。志愿军烈士家属、老战士、官员和社会各界代表逾800人出席,共同安葬今年3月28日回国的在韩志愿军烈士遗骨。

当日10时整,安葬仪式正式开始。全场庄严肃立,向志愿军烈士默哀。一座23米高的烈士纪念碑巍然耸立在抗美援朝烈士陵园内,纪念碑下方摆放着社会各界敬献的花篮。

随后,伴随着《思念曲》的响起,18名士兵护送9个花篮,18名礼兵护送棺柩礼步行进。参加仪式方阵的队伍分两路缓缓跟随,恭送烈士棺柩进入安葬地宫。

经过60多年的时间,437名志愿军烈士终于落叶归根,入土为安。

此次安葬的志愿军烈士于抗美援朝战争时期牺牲并散葬在朝鲜半岛军事分界线以南,近年来,经韩方发掘、鉴别后集中安葬在韩国京畿道坡州墓地。在中韩两国领导人共同关心和推动下,经过双方相关部门多次磋商,2014年3月28日,中国从韩国迁回了437名烈士的遗骸。

根据中韩两国达成的共识,双方将建立交接在韩志愿军烈士遗骸的合作机制,对今后在韩国发现的志愿军烈士遗骸,双方定于每年清明节前协商交接,为在韩的志愿军烈士铺好回乡之路。

中国官方通过梳理汇总各方面的档案资料对抗美援朝烈士的姓名、性别、籍贯、出生时间、入伍时间以及牺牲时间等要素

进行了一系列的核实甄别,现已确认抗美援朝烈士共有197653名。确认的抗美援朝烈士名录包括抗美援朝战争期间牺牲和失踪的志愿军官兵、支前民兵民工、支前工作人员,以及停战后至志愿军回国前帮助朝鲜民主主义共和国生产建设牺牲和因伤复发牺牲的人员。

这197653名烈士中,也包括牺牲在三八线以南的志愿军官兵。

为了铭记这些最可爱的人,在沈阳抗美援朝烈士陵园,镌刻着一面长130多米的志愿军烈士姓名的英名墙,昭示着烈士们的英雄壮举和不朽忠魂。这面造型为圆形的英名墙寓意着回归、团圆,象征和平、胜利。
(据新华网)

四中全会后

您的生活将有哪些改变?(上)

良法善治,民之福祉。作为法治中国的“施工图”,长达1万7千字的《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》,将如何影响我们每个人的生活?

更严密充分的保护

——财富得到更好保护

“健全以公平为核心原则的产权保护制度,加强对各种所有制经济组织和自然人财产权的保护。”

——蓝天碧水有望回归

“用严格的法律制度保护生态环境,加快建立有效约束开发行为和促进绿色发展、循环发展、低碳发展的生态文明法律制度,强化生产者环境保护的法律责任,大幅度提高违法成本。”

——公权力与私权利边界更清晰

“行政机关不得法外设定权力,没有法律法规依据不得作出减损公民、法人和其他组织合法权益或者增加其义务的决定。”

——保证司法公正

“改革法院案件受理制度,变立案审查制为立案登记制,对人民法院依法应该受理的案件,做到有案必立、有诉必理,保障当事人诉权。”

“加快建立失信被执行人信用监督、威慑和惩戒法律制度。依法保障胜诉当事人及时实现权益。”

——健全依法维权和化解纠纷机制

“建立健全社会矛盾预警机制、利益表达机制、协商沟通机制、救济救助机制,畅通群众利益协调、权益保障法律渠道。”

“健全社会矛盾纠纷预防化解机制,完善调解、仲裁、行政裁决、行政复议、诉讼等有机衔接、相互协调的多元化纠纷解决机制。”

——让平安就在身边

“完善立体化社会治安防控体系。”

“依法严厉打击暴力恐怖、涉黑犯罪、邪教和黄赌毒等违法犯罪活动。”

“依法强化危害食品药品安全、影响安全生产、损害生态环境、破坏网络安全等重点问题治理。”
(据新华网)

中国探月工程再入返回飞行试验器拍摄“地月合影”

记者从国防科工局获悉,北京时间28日19时40分许,我国探月工程三期再入返回飞行试验器完成月球近旁转向飞行,离开月球引力影响球,进入月地转移轨道,预计将于11月1日返回地球。图为试验器拍摄的“地月合影”。

(据新华网)



美国“天鹅座”飞船升空 6 秒爆炸

计划运送 2.3 吨空间站物资 首次在夜间进行发射

美国轨道科学公司研制的一枚“安塔瑞斯”号火箭28日晚在弗吉尼亚发射不久后爆炸,其搭载的“天鹅座”无人货运飞船同时被毁。

美国航空航天局(NASA)的电视直播显示,“安塔瑞斯”号运载火箭从弗吉尼亚州瓦勒普斯岛点火升空起飞后6秒在半空中爆炸,爆炸的火箭落到发射台又引起爆炸。现场火光冲天,发射台损毁严重。

NASA发射评论员丹·霍特表示,事故并未造成任何人员伤亡。“损失仅限于发射装置以及火箭。”

美国轨道科学公司副总裁卡伯特森在

发射前曾表示,所有信号和指标都对发射非常有利。

这是“安塔瑞斯”号火箭和“天鹅座”飞船首次在夜间发射,也是美国轨道科学公司第三次向国际空间站发送“天鹅座”太空飞船。

飞船搭载了近2.3吨的物资,其中包括大量科学实验设备、食品及一颗小型卫星。发射使用的火箭采用新款发动机,载重量比前两次提升了15%。

轨道科学公司表示爆炸原因尚需调查,目前没有信息可以对外界公布。

美国轨道科学公司是两家与NASA合作承担向国际空间站运输物资的公司之

一,另一家是太空探索技术公司。在航天飞机全部退役之后,NASA便与这两家私营公司签订了巨额发射合同,以满足国际空间站的物资需要。

轨道科学公司与NASA签署了19亿美元的送货合同,将在2016年年底前分8次向空间站送去总重约20吨的补给物资,前两次任务已于今年2月与7月完成。而太空探索公司目前正在准备用其研制的“龙”飞船进行16亿美元总合同下的第四次发射。

美国媒体称,本次发射失败对轨道科学公司和NASA都是一次惨痛的失败经历。
(据《新民晚报》)

安利首个体体验馆上海启幕

直销巨头布局线下体验 品质生活一站式呈现

在体验式营销愈发成为众多企业战略选择之际,全球直销业巨头安利敏锐把握这一趋势,在直销行业内率先布局线下体验。10月24日,安利首个体体验馆在上海正式开幕。美国安利公司总裁德·狄维士、安利大中华总裁颜志荣及黄浦区区委常委、副区长吴昊、上海市外商投资企业协会会长刘锦屏等嘉宾出席开幕仪式。

安利大中华总裁颜志荣表示,直销的先天优势在于为顾客提供极佳的服务和线下体验,体验一直存在于安利的基因中,安利体验馆的建立对安利中国发展具有里程碑式的意义,标志着安利全面挺进全新的体验时代。借助体验馆,顾客可以一站式、浸入式体验安利产品及其倡导的品质生活,增强顾客的生活融入感和情感联结。上海

安利体验馆,只是安利布局线下体验的重要环节之一。未来,安利将以体验馆为中心,带动实体终端的体验升级,逐步在全国范围内进行店铺改造。下一代的安利店铺,将从现在的零售仓储中心升级为品牌中心、文化中心和交流中心。同时,安利还在无锡建设植物研发中心,该中心落成后,除了专注中草药的有机种植及提取物研究,还将向参观者展示安利的有机种植理念。

安利体验馆位于上海市繁华地段,使用面积超过7500平方米,由韩国著名建筑设计师装潢设计,设计理念来源于人与自然的和谐关系。展馆内设置了纽崔莱测试区和体验区、雅姿功能教室、家居科技体验区、沉浸式巨幕影院。顾客在这里可以切身感受绿色有机植物的生长过程,享受免费

体质检测服务,打造属于自己的精致妆容,体验美食制作过程,净享好水好空气,一站式感受安利的产品、品牌和企业文化。

目前,安利体验馆内已经全面覆盖WIFI,方便顾客随时进行网上购物和互动体验。值得一提的是,安利体验馆还为顾客提供社交休闲平台。顾客可以在以安利两位创办人名字命名的RICH & JAY咖啡广场,与朋友轻松惬意交流,为都市的忙碌按下暂停键。据介绍,安利体验馆开幕后,还将全年不间断推出青春秀、爱公益、活力营、魅女性、优生活、亲子日等个性化主题活动,建立针对不同细分人群的圈层,借此打造受人欢迎的定制化生活方式。“在我心里,安利体验馆其实是一个家。”安利大中华总裁颜志荣如此形容。
(摘自《新民晚报》)

日本大臣

又曝政治资金丑闻

日本环境大臣望月义夫28日凌晨召开紧急记者会,坚称不会因自身政治资金问题辞职。

望月义夫辩称,在他的政治资金团体2008年至2011年收支报告中,以新年交流会和高尔夫大会等活动经费名义列出的约660万日元支出,实际上应为“交际费”,“因为我妻子觉得‘交际费’的说法不好看,所以借用这两个活动的名目”。他说,这两项活动并非政治资金团体举办,收支情况本不应出现在报告中。他强调自己没有违法,不会辞职。

安倍内阁另一名女阁僚近日也曝出资金问题。女性活跃担当大臣有村治子曾接受某公司120万日元政治献金,该公司曾因逃税被罚,有村解释称已将120万日元悉数归还。

主要反对党民主党干事长枝野幸男28日说,民主会对安倍内阁接连曝出的丑闻继续穷追猛打,暗示有更多“料”尚未曝光。
(据《新民晚报》)